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Obecní úřad

Milí spoluobčané,
Poslední měsíc v roce je tady, Vánoce a konec roku nám klepou na dveře, je tu čas pro poslední letošní vydání Podolských listů. 
Prosinec je časem ohlédnutí za uplynulým rokem, ale především kouzelný časem vánočních svátků, rodinné pohody, klidu, 
radosti, splněných přání a také odpočinku. Neznám nikoho, kdo Vánoce nemá rád, ale především pro děti je to nejkrásnější 
období v roce. Čekají se zatajeným dechem a možná trochu s obavami, zda ten Ježíšek přijde a splní jejich přání. Než ten čas 
nastane, ohlédněme se, co se nám v uplynulých měsících podařilo.

Slovo starostky

Co možná nevíte

Stavba kanalizace

Podzimní měsíce naši pracovníci věnovali většinou se-
čení trávnatých ploch a  úklidu obce. Zvýšené úsilí vyža-
duje úklid a příprava hodů, to chceme mít obec obzvláště 
krásnou a upravenou.  Práce se nezastavily ani na sběrném 

místě, kde jsme pořídili nádrže na dešťovou vodu a pokra-
čujeme v terénních úpravách. Naši zaměstnanci také vypo-
máhají s údržbou a instalací majetku v základní a mateřské 
škole.

Po dlouhém očekávání a  se zpoždě-
ním několika desítek let se konečně sou-
časné vedení obce dopracovalo do stá-
dia realizace výstavby dělené kanalizace 
s  připojením na čistírnu odpadních vod 
v Uherském Hradišti. V průběhu podzimu 
se v plném proudu rozjely stavební práce 
na této akci v několika úsecích.

 V souvislosti s touto stavbou žádáme 
občany, aby respektovali pokyny a  dbali 
zvýšené opatrnosti, pokud se budou po-
hybovat v blízkosti staveniště. Staveniště 
je označeno výstražnými značkami. Re-
spektujte prosím tyto příkazy a  omeze-
ní ať nedochází ke zbytečným úrazům! 
Vedení obce i  zhotovitel mají maximální 
zájem na tom, aby byly minimalizová-
ny negativní dopady stavby kanalizace, 
žádáme vás o pochopení a toleranci, ale 
bohužel bez výkopů a  dočasného ome-
zení to nepůjde. Od 11. prosince fi rma 
Javorník pokračuje dále na výkopových 
pracích v zahradách v bývalém mlýnském 
náhonu a dále postupuje až do uličky na 
Pastvišti. Od poloviny ledna 2025 začnou 

také výkopové práce podél obchodu "Ja-
vor" a přímo na parkovišti u prodejny se 
bude stavět propojovací šachta. Po dobu 
prací cca 4 týdny bude parkoviště uzavře-
no, vše je ovlivněno počasím, a  hlavně 
množstvím inženýrských síti na tomto 
území. 

Jedná se o  první etapu rekonstrukce 
obecní jednotné kanalizace na kanalizaci 
oddílnou. Stavba sestává z  pěti inženýr-
ských objektů: SO 01- čerpací stanice vč. 
technologie; SO 02 - výtlak; stoky – S1, S2, 

S3. Celková délka činí cca 2.800 m nového 
kanalizačního potrubí. Realizační fi rma 
má nyní dokončené vedení nové kana-
lizace mezi rozestavěnou čerpací stanicí 
v  Podolí a  již funkční v  Popovicích. Na 
tomto úseku jsou protlaky pod řekou Ol-
šavou, silnicí I/50, kolejovou tratí. Samot-
ná čerpací stanice na Mlynářově zahradě, 
její stavební část je před dokončením. 
Betonování komor si vyžádalo delší tech-
nologické přestávky, než byl předpoklad. 
Důvodem zdržení bylo velké množství 

stavba  kanalizace v roce 1977stavba  kanalizace v roce 1977

stavba kanalizace v roce 2024stavba kanalizace v roce 2024stavba kanalizace v roce 2024stavba kanalizace v roce 2024

stavba kanalizace v roce 1977stavba kanalizace v roce 1977
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Povodně v září

dešťových srážek v  měsíci září. Teď už 
fi rma pokládá potrubí nové kanalizace 
v zahradách rodinných domů směrem na 
Míkovice. Po velkých komplikacích způ-
sobených existencí starého betonového 
mostu mlýnského náhonu se fi rmě poda-
řil protlak nové kanalizace pod silnicí III. 
třídy směrem k Veletinám. I  tady budou 
práce průběžně pokračovat. 

Vybudováním nové splaškové kanali-
zace vznikne občanům povinnost oddě-
lit vody splaškové (z kuchyně, koupelny, 
WC apod.) od kanalizace dešťové (okapy 
ze střechy apod.) a připojit se na novou 
kanalizaci (zákon č. 274/2001 Sb., o  vo-
dovodech a  kanalizacích pro veřejnou 
potřebu a  o  změně některých zákonů.) 
Obec bude při řešení připojení na novou 

kanalizaci nápomocna. Dokončení stav-
by se předpokládá v  7/2025. Cena díla 
se vyšplhá na cca 75.000.000,- Kč. Obec 
získala dotaci ve výši 50.000.000,- Kč od 
Ministerstva zemědělství a  7.420.000,- 
Kč nás podpořil Zlínský kraj. Za dotace 
moc děkujeme, bez těchto podpor by 
pro obec nebylo vůbec možné stavbu 
zrealizovat. 

stavba kanalizace v roce 2024stavba kanalizace v roce 2024

V září tohoto roku postihli Českou republiky ničivé povodně. 
Voda poškozovala silnice, strhávala mosty, elektrické vedení, ro-
dinné domy a brala lidské životy. Podolí a nejbližší obce byly ta-
kové zkáze ušetřeny, velká voda se nám ale nevyhnula. V neděli 
15. září 2024 ráno Olšava dosáhla velmi rychle 3. stupně povod-
ňové aktivity a kolem 11 hodiny vystoupala až na výšku 590 cm.  
Ačkoliv už na některých místech nechybělo mnoho, koryto Olša-
vy v Podolí vysokou vodu ustálo. K vylití došlo nejdříve v Uher-
ském Brodě, kde byly zatopeny areály některých fi rem a laguny 
rozlité vody po polích byly k vidění od Drslavic až po Kunovice 
ještě několik dní. V Podolí jsme také s obavami sledovali zvyšují-
cí se hladinu řeky Olšavy. Velkým pomocníkem jsou povodňová 
čidla měřící výšku hladiny řeky, umístěné přímo na mostě. Sledo-
vání výšky hladiny je poměrně snadné. Odkaz na hladinoměr je 
přímo na našich obecních webových stránkách, na levé straně 

dole v sekci Užitečných odkazy -Stav hladiny Olšavy v Podolí. 
Aktuální stav je tam každou půl hodinu zaznamenán a  lze jej 
dohledat i zpětně. U nás jsme se v uplynulých letech vybudo-
váním mokřadů, protipovodňovým opatřením Galdův žleb 
a rozsáhlými výsadbami zeleně snažili předejít vzniku škod. Pře-
devším nás v minulosti trápilo splavování ornice při prudkých 
a intenzivních deštích. Podolí leží v údolí obklopené kopci, kde 
více než povodeň hrozí eroze půdy.  V Podolí naštěstí nedošlo 
k žádným velkým škodám díky tomu, že tato opatření perfektně 
zafungovala a naši obec ochránila. Při těchto vytrvalých deštích 
se obzvláště dobře osvědčil mokřad Kačinec nad ulicí Žleb, kde 
to vypadalo dost hrozivě. Mokřad se naplnil a velké množství 
vody se valilo přes hráz potokem, naplavené klestí ucpalo vpusť 
a voda se u ní začala hromadit. V tomto případě zasahovali naši 
zaměstnanci s místostarostou obce. 

mokřad Kačinecmokřad Kačinec rozvodněný potok nad ulicí Žlebrozvodněný potok nad ulicí Žleb
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Energetický management 

Informace o dění v obci

Vybráno z 13. zasedání zastupitelstva obce Podolí konaného  14. listopadu 2024

Poděkování

Co jsme nakoupili a opravili v roce 2024

V  dnešní době, kdy je efektivní hos-
podaření s  energií stále důležitější, se 
i  naše obec zaměřila na energetický 
management. Jednoduše řečeno, jde 
o správu potřeby energie. Je to systém, 
který pomáhá šetřit energii, snižovat 
náklady a  zároveň chránit naše život-
ní prostředí. Pro malou obec jako je ta 
naše to znamená především mít přehled 
o  tom, kolik energie spotřebováváme, 
a to na všech místech, kde ji využíváme 
– ve veřejných budovách, na osvětlování 
ulic nebo při vytápění obecních prostor. 
Důležité je také měření a vyhodnocová-
ní těchto údajů a vytvořit plán, jak tuto 
spotřebu snížit. Nejlepší úspora energie 

je ta, kterou vůbec nespotřebujeme. To 
znamená, že bychom měli nejen hledat 
způsoby, jak energii šetřit, ale i přemýšlet 
o tom, jak omezit její zbytečné plýtvání, 
aniž bychom výrazně snížili komfort. Klí-
čovým nástrojem je využívání reálných 
dat a  statistik, které nám ukážou, kde 
a jak lze spotřebu optimalizovat. Rostou-
cí ceny energií, ať už plynu nebo elektric-
ké energie, trápí v posledních letech kaž-
dého z nás. Nejinak na tom je i naše obec. 
Naším cílem je hledat úspory v energe-
tické náročnosti obecních budov a  po-
stupně zvyšovat soběstačnost v energe-
tice. Prvním, ale nezbytným krokem bylo 
zavedení energetického managementu 

obce – systém, který pomáhá šetřit ener-
gii, snižovat náklady a  zároveň chránit 
naše životní prostředí. V  uplynulých 
měsících jsme zavedli systém energetic-
kého managementu (EnMS) dle dotační 
výzvy NPO 2/2024 Ministerstva průmys-
lu a obchodu. Zastupitelstvo obce přija-
lo Energetickou politiku, jakési „politické 
prohlášení“ a  obec začala pravidelně 
měřit a vyhodnocovat spotřeby v každé 
nemovitosti. Zároveň jsme naplánovali 
první opatření, která by měla vést k výše 
zmiňovaným cílům. Ministerstvo průmy-
slu a obchodu nám přispělo z Národního 
plánu obnovy částkou 375.000,- Kč z cel-
kové investice 395.000,- Kč.

Nechcete zmeškat žádnou událost v  obci? Chcete být 
informováni o  dění v  obci pravidelně? Zaregistrujte se 
k odběru novinek, a to úplně dole v zápatí obecních webo-

vých stránek na  www.obecpodoli.cz. Zajímavosti z  dění 
v  obci můžete také najít na Facebooku na stránce Obec 
Podolí.  

Zastupitelstvo obce schválilo:
- uzavření smlouvy o smlouvě budoucí č.: 

OT-001030086331/001 -ENGS s EGD, a.s., 
Lidická 1873/36,  602 00 Brno-Černá Pole

- uzavření smlouvy o poskytnutí dotace č. 
D/3177/2024/STR se Zlínským krajem, tř. 

T.Bati  21, 761 90 Zlín
- uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo 

s V. Bobčík, 686 04 Podolí čp. 5
- uzavření dodatku k pachtovní smlouvě 

č.:1097/2024 s Agrospol Mladá Vožice 
a.s.

- uzavření pachtovní smlouvy na pozem-
ky p.č. 4407, 4842, 5732

- uzavření kupní smlouvy na pozemek p.č. 
st. 371/2

- navýšení rozpočtu ZŠ a MŠ Podolí 
- rozpočtové opatření č. 4/2024

S  končícím rokem bych chtěla moc poděkovat zaměst-
nancům, zastupitelům a všem, kteří nám pomáhali s údržbou 
obce a organizací různých obecních akcí v uplynulých měsí-
cích. Vaší pomoci si velice vážím a děkuji všem za spolupráci!

Všem spoluobčanům přeji krásné a klidné vánoční 
svátky, především hodně zdraví, štěstí a osobní spokoje-
nosti po celý rok 2025.

Jana Rýpalová, vaše starostka

zpevněné povrchy na sběrném místězpevněné povrchy na sběrném místě ukazatel rychlostiukazatel rychlosti
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retenční nádržeretenční nádrže

akustické panely v KDakustické panely v KD

kovové sousoší krojovaných ženkovové sousoší krojovaných žen

herní sestava v MŠherní sestava v MŠ kontejner na velkoobjemový odpad 10mkontejner na velkoobjemový odpad 10m33

elektrotříkolka Benycargoelektrotříkolka Benycargo
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Hody s právem

Turnaj Klání podolských tenistů na 4. Burčákovém turnaji čtyřher

Podolský tmel

Již v loňském roce se po dlouhých čtr-
nácti letech podařil návrat ke staré tradici 
a v Podolí se konaly „hody s právem“. Ten-
to stav se podařilo zopakovat i v letošním 
roce a já doufám, že vše zůstane zachová-
no i v dalších letech. Průvod krojovaných 
vycházel v sobotu 19. října již ve 13 hodin 
za doprovodu dechové hudby Hradčo-
vjanka od obecního úřadu. Nejdříve pro 
stárka Jiřího Richtra a  poté pokračoval 
směrem k  Míkovicím a  ulicí Záhumní 
zpět vyvolat stárku Natálii Snopkovou. 
Poté společně prošli Pastvištěm a  vrátili 
se ke kulturnímu domu, kde stárek po-
žádal starostku o  právo pořádání hodů. 
Zde nás čekala ještě jedna milá povinnost 
a tou bylo odhalení sousoší krojovaných 
žen. Tento krásný a  dlouho očekávaný 
okamžik zpestřil svým zpěvem ženský 
pěvecký sborek Podolské Frišky. Zhoto-
vitelem tohoto uměleckého díla je místní 
kovář Víťězslav Bobčík. Na závěr hodové-
ho odpoledne se celý průvod v  čele se 
stárky a  hodovým právem přesunul do 
Duchovně relaxačního areálu, kde bylo 
připraveno vystoupení dětí z  MŠ a  ZŠ 
Podolí, dětského folklorního souboru 
Čižmičky za doprovodu CM Liša. Hodová 
chasa přidala ukázku z  hodového pás-

ma. Program doplnili podolští zahrádká-
ři výstavou ovoce a  zeleniny, nechyběl 
už tradiční prodej burčáku a  kdo neměl 
chuť na burčák, mohl ochutnat čerstvě 
vylisovaný jablečný mošt. Sobotní večer 
ukončila hodová zábava za doprovodu 
cimbálové muziky Liša. Chasa zatančila 
hodovou besedu, kterou poslední měsí-
ce pilně nacvičovala pod vedením Ala-
na a  Emy Ferencových.  Tentokrát jsme 
zažili vzruch při honbě za ukradeným 
hodovým právem. Chasa ale pohotově 
zakročila a  právo uhájila. Zlodeji byli po 
pár krocích dostiženi, právo se vrátilo na 

své místo a zábava mohla pokračovat do 
brzkých ranních hodin. Nedělní den začal 
mší svatou v  kapli Svatého Ducha a  po-
kračoval odpolední obchůzkou chasy 
s cimbálovou muzikou Liša, tentokrát do 
pozdních večerních hodin. Všichni jsme 
si hody náramně užili a  už se těšíme na 
příští. Velké poděkování patří především 
letošním stárkům Natálii Snopkové a Jiří-
mu Richtrovi, jejich rodičům, celé hodové 
chase, maminkám, babičkám a  tetičkám 
za přípravu krojů, všem vystupujícím 
a pořadatelům za přípravu.   

Jana Rýpalová

V neděli 6. října se uskutečnil již čtvr-
tý turnaj čtyřher podolských tenisových 
nadšenců. O turnaji se stejně už celosvě-
tově ví poměrně dost, je známý hlavně 
na Drslavicku a v okolí jejich tenisového 
areálu. Proto nebylo pro prezidenta Vlas-
tika Kadlčíka problém uvítat dvanáct 
hráčů pro šest dvojic. Proč nebyl zvolen 
obvyklý sobotní termín? Tak jako celou 
Moravu zasáhly lijáky a  tyto ochromily 
dění kde všude, tak nevlídné dešťové 
počasí významně zasáhlo i  náš turnaj. 
Museli jsme sáhnou k  drastickému, ne-
populárnímu opatření a  přeložit turnaj 
ze soboty až na neděli. Na sobotu bylo 
přihlášeno dokonce neuvěřitelných 7 
dvojic. Ze zdravotních důvodů se na 
neděli odhlásila Lenka Vlachynská. Ta 
neděle časově nevyhovovala Romanovi 
Šišákovi a Honzovi Kadlčíkovi. Ten se sice 
v průběhu turnaje krátce objevil a před-
stavil jen svou novou raketu, se kterou 
chtěl aspirovat na nejvyšší příčky. A  tak 
se v  neděli, jako narychlo povolaný ná-
hradník, při losování objevil loňský vítěz 
čtyřhry a  obhájce titulu Libor Hanáček. 

Zatím co všichni ostatní přes léto dřeli 
v  potu, vedru a  prachu na kurtech, on 
vsadil vše na ezoteriku a psychickou pří-
pravu. Natvrdo řečeno, rok to nehrál. Vý-
razně lépe s přípravou na turnaj na tom 
nebyl ani Jirka Richtr, ten byl po složité 
operaci ruky a v podstatě se znovu učil 
držet raketu. 

Počasí nám nakonec dovolilo turnaj 
odehrát. Nefoukalo, sluníčko neoslňova-
lo, na druhou stranu bylo nepříjemných 
12-14 °C. Ale i  těchto kritických teplot-
ních podmínkách se to dalo s vnitřními 
ohřívači přežít. A  nějaké občerstvení 

nakonec i  bylo. Jirka přinesl výbornou 
sekanou. Kdo tipoval, že Burčákový tur-
naj se obejde bez tradičního burčáku se 
samozřejmě spletl. Prý zrychluje běh. Tak 
proč ho nepoužít jako dovolený doping 
při turnaji.

No a  nyní k  samotnému turnaji. Po 
zralé úvaze a  hlavně s  ohledem na vý-
sledky turnaje jednotlivců bylo vybráno 
6 nasazených a každý z této šestice si vy-
táhl jedno číslo 1 – 6. Ostatních 6 hráčů 
absolvovalo totéž. Pak se navzájem hle-
dali hráči se stejným číslem do dvojice. 
Kdo si koho vytáhl, ten ho měl. Dvojice 
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Beseda se seniory

se nalosovaly následovně: Tomáš Němec 
hrál s  rekonvalescentem Jirkou Rich-
trem, Zbyněk Křen se staronovým účast-
níkem a  kvalitním hostem Jirkou Hubí-
kem. Dravé mládí se zkoncentrovalo do 
dvojic Pavel Volcik s  Petrem Tomanem 
a Adam Křen s Jirkou Halouzkou. Mixem 
zkušenosti a dravého mládí byla dvojice 
Z. Řezníček a Pavel Šišák. Jako poslední 
se k sobě nalosovali matadoři Libor Ha-
náček a Vlastimil Kadlčík.

Pak už začal samotný turnaj, tedy 15ti 
zápasový maraton. Měli jsme k dispozici 
celý areál, tedy tři kurty. Ve svižném tem-
pu prakticky bez oddychu se bojovalo 
v lítých bojích. Dvojice byly velmi vyrov-
nané, kdy kde kdo porazil kde koho, aby 
za chvíli prohrál s kde kým. Radost i zou-
falství na jedné či druhé straně se rych-
le přelévaly na opačnou stranu. Velmi 
dobře se turnaj vyvíjel pro dvojici L. Ha-
náček s V. Kadlčíkem. Po třech zápasech 
měli s přehledem jako jediní 3 vítězství. 

Stalo se už u nás pěknou tradicí, 
že zastupitelé obce pořádají jednou 
ročně setkání s  našimi důchodci.  
Stejně tomu bylo i  v  letošním roce. 
Po přivítání příchozích seniorů, sta-
rostkou, patřilo pódium v letošním 
roce 9. listopadu dětem z  MŠ a  ZŠ 
s  připraveným programem. Děti 
také obdarovaly všechny přítomné 
vlastnoručně vyrobenými dárečky. 
Program doplnil náš dětský folklorní 
soubor Čižmičky. Na závěr kulturní 
části jsme shlédli ukázku tradičních 
tanců: valčík, tango, walz a  quick 
step v podání manželů Svačinových 
z Kunovic. Chvilku před večeří vypl-
nila starosta, která přítomné seniory 
seznámila s  děním v  obci, zmínila 
povodně, stavbu nové kanalizace, 
opravu fotbalových kabin, pozvala 
přítomné na chystané předvánoční 
akce a dala prostor pro dotazy a dis-
kusi. Mezi tím nám manželé Snopko-
vi připravili výbornou večeři v podo-
bě plněného řízku. Po dobré večeři, 
sklence vína nebo jen dobrém kafíč-
ku se debata více rozproudila a byla 
příležitost si popovídat se sousedy 
u  stolu i  s  těmi na druhém konci 
sálu. Při odchodu jsme každého se-
niora obdarovali malým dárkem. Na 
tvářích seniorů bylo možné číst, že 
se jim setkání líbilo a  spokojeně se 
usmívali. Tak za rok se zase těšíme 
na společné setkání seniorů, ale ví-
táni budete na každé akci v obci.

Jana Rýpalová

Už se snad i viděli s putovním pohárem 
nad hlavou, ale pak je sportovní štěstí 
opustilo a  skončili se závěrečnými dvě-
ma porážkami celkově třetí. V zamotané 
tabulce, kde čtyři dvojice měly tři vítěz-
ství a dvě porážky se rozhodovalo podle 
celkového poměru gamů. Druhá skonči-
la i přes opakované přepočítání dvojice 
Zbyněk Křen s Jirkou Hubíkem. Neuvěři-
telně těsně, o pouhé tři game měli horší 
celkový poměr gamů než Pavel Šišák se 
Zdeňkem Řezníčkem a  ti se tak stali ví-
tězi turnaje čtyřhry pro rok 2024. Ti měli 
po třech zápasech bídnou bilanci dvou 
proher a  jediné výhry. Podle dosaže-
ných výsledků a  předvedené hry byla 
pravděpodobnost, že celkově nakonec 
zvítězí stejná, jako možnost strávit příští 
víkend na Marsu. Ale jak staré české tisíc-
krát ověřené přísloví říká: „Konec dobrý, 
všechno dobré“. 

 A co říct závěrem. Poděkování všem. 
Ono heslo „Chlapi sobě“ se tu podařilo 

opakovaně naplnit mírou vrchovatou. 
Bylo velmi příjemné sledovat, jak se 
všichni zapojili do přípravy, s  jakým zá-
jmem a  jak zarputile bojovali. A  odmě-
nou byl všem krásně strávený sportovní 
den.

ŘZ
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Dámská jízda opět v Podolí!

V sobotu 16. listopadu 2024 se Kul-
turní dům v  obci Podolí stal centrem 
elegance, zábavy a  ženské inspirace. 
V odpoledních hodinách zde proběhl již 
třetí ročník oblíbené akce Dámská jízda 
pod záštitou Andrey Chmelové ve spo-
lupráci s obcí Podolí. Událost byla nabi-
tá pestrým programem, který sliboval 
zaujmout všechny generace návštěvnic. 
Na 60ti rezervovaných místech na dámy 
čekal přípitek a  krásná, ručně psaná 
jmenovka. Dalších cca 20 míst bylo při-
praveno na pódiu a  balkónu. Program 
byl zahájen v  15.00 přivítáním a  hned 
vzápětí bylo možné sledovat vlasový 
styling a  přehlídku společenské módy, 
která mohla inspirovat při výběru out-
fi tů pro slavnostní příležitosti. To vše 

z  dílny Madmazel studia. Následova-
lo vystoupení taneční skupiny INARIS, 
jejíž energické vystoupení ovlivněné 
francouzským stylem bylo nezapome-
nutelným zážitkem. Dalším bodem pro-
gramu byla přehlídka autorské módy 
a  šperků, při níž mohly návštěvnice 
obdivovat jedinečné kousky od talento-
vaných návrhářek z  rodinného ateliéru 
Elegan. Jednotlivé přehlídky střídaly 
kratší přestávky, při kterých bylo možné 
navštívit bar se širokou nabídkou nápo-
jů doplněnou o vynikající dezerty i sla-
né občerstvení. Posledním bodem byla 
přehlídka každodenní módy z  butiku 
Andrea z Kunovic, která zahrnovala i pře-
hlídku spodního prádla a  poradenství 
od zkušené brafi tterky Šárky Křivánkové, 

jež poradila, jak správně zvolit spodní 
prádlo. O půl hodiny později kosmetička 
a vizážistka Míša Valášková přímo v sále 
nalíčila dámu z davu pro slavnostní pří-
ležitost. Na závěr byla předána bohatá 
tombola. Výtěžek ze vstupného, tombo-
ly a  náramků (neuvěřitelných 20 500,-) 
byl předán zástupkyni charitativní or-
ganizace ProSPojení, z. s., která vytváří 
specializované kroužky pro děti se speci-
fi ckými potřebami, zejména těžšími typy 
postižení a jejich kombinacemi. 

Celá akce byla zakončena poseze-
ním a volnou zábavou, při které mohly 
dámy sdílet zážitky z  příjemně stráve-
ného odpoledne plného inspirace, krá-
sy a dobré nálady. 

PJ
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Dušičkové zpívání Scholy z Podolí v Uherském Hradišti pro Domácí hospic Antonínek

Ze života podzimně - adventních Čižmiček

Dušičková mše 3. lis-
topadu 2024 v  kostele 
zvěstování Panny Marie 
v  Uherském Hradišti byla 
prostoupena atmosférou ti-
ché pokory a naděje. Schola z Podolí přijela, aby svým zpěvem 
přinesla klid, útěchu a lásku všem, kdo si přišli vzpomenout na 
své blízké.  Před oltářem bylo ze svíček vytvořené srdce, jako 
památka na všechny naše blízké, které 
doprovázel závěrem života Domácí hos-
pic Antonínek.  

Naše hlasy zněly měkce jako mod-
litba, přinášely smíření a  připomínaly, 
že loučení není koncem, ale branou do 
věčnosti.

Při písničce "Mé dlaně zvednuté" 
mnohým zhly oči. Melodie se nesla pro-
storem jako světlo, které pronikalo do 
srdcí těch, kteří hledali útěchu. Všichni 
jsme se rozloučili společnou písní Krá-
lovna pokoje, která dozněla do tichého 

rozjímajícího kostela. To nebyl jen zpěv, to byla modlitba za 
všechny, kdo odešli i zůstávají. 

V době Vánoční se se scholou z Podolí můžete ještě potkat při 
mši svaté v kapli sv. Ducha 25.12.2024 nebo při Živém Betlému 
28.12.2024. 

Schola z Podolí Vám přeje požehnané svátky v kruhu Va-

šich blízkých a do nového roku pevnou víru, radostné srdce 

a Boží ochranu! 

S dětmi z Čižmiček jste se mohli od slavností vína v Uher-
ském Hradišti potkat v době podzimu častěji než v kterýko-
liv jiný čas.

Nejprve jsme vystupovali na besedě s důchodci v Podolí, 
kde energie a nadšení dětí vykouzlily všem babičkám a dě-
dečkům úsměv na tváři a přinesly mnoho radosti. Jakmile se 
rozezněly první tóny známých písniček, celý kulturní dům se 
zaplnil teplem a radostí, některým dokonce zvlhly oči doje-
tím. Čižmičky nejen zpívaly, ale svým nasazením v tanci do-
kázaly rozzářit celý prostor. Na konci vystoupení nechyběl 
bouřlivý potlesk a srdečná slova díků. 

Večer pod ozdobeným vánočním stromečkem měl zcela 
jinou atmosféru. Rodiče, děti, babičky, dědečci, tetičky, strýč-
kové a známí i přespolní se shromáždili před kaplí sv. Ducha 
v Podolí, aby přivítali Mikuláše a společně rozsvítili vánoč-
ní stromeček. Vzduchem se 
nesla vůně svařeného vína, 
cukroví a perníčků. Tam Čiž-
mičky vystoupily s  vánoč-
ními koledami, které vnesly 
do srdcí přítomných pravý 
duch Vánoc. Každá nota, ka-
ždý hlas zněl jako poselství 
lásky a  naděje. Čižmičky 
opět dokázaly, že hudba má 
moc nejen těšit, ale i spojo-
vat lidi. Byla to krása sdílené 
radosti a důkaz, že to co dě-
lají, má smysl! 

Za celý soubor Čiž-

mičky Vám přejeme po-

klidnou dobu adventní, 

Vánoce plné lásky, rados-

ti, pohody a  mnoho chvil 

strávených s  Vašimi nej-

bližšími.     

LM



10

Sportovní výbor obce

Lampionový průvod 

Bruslení v Uherském Brodě

Dne 28. října se v  naší obci uskuteč-
nil tradiční lampionový průvod pro děti, 
který připravil sportovní výbor obce na 
počest 106. výročí vzniku Československé 
republiky. I přes chladnější počasí se sešlo 
přibližně 75 účastníků, mezi nimiž převa-
žovaly nadšené děti s  rozsvícenými lam-

piony. Atmosféra byla od samého začátku 
plná radosti a  očekávání. Trasa průvodu 
vedla přes Dražné, Pastviště a  Záhumní. 
Průvod zakončil svou cestu u kaple, kde na 
účastníky čekalo malé občerstvení. Lenka 
Mikulová a  Lenka Krčová se svými dětmi 
připravily pro všechny malé účastníky čaj 

a párek v rohlíku. Ani dospělí, kteří dopro-
vázeli své děti, nepřišli zkrátka. Měli mož-
nost  zahřát se např. svařeným vínem. Po 
občerstvení se účastníci v příjemné náladě 
pomalu rozcházeli domů. Lampionový 
průvod opět potvrdil, že společné setkává-
ní má v obci své pevné místo. ZK

Dne 23. listopadu se na zimním stadionu v  Uherském Brodě 
uskutečnilo společné bruslení pro občany obce, které zorganizoval 
sportovní výbor. Akce se těšila velkému zájmu a přilákala přibližně 
60 účastníků všech věkových kategorií – od nejmenších dětí až po 
dospělé bruslaře. Pro některé přítomné to byla první zkušenost s le-
dem. S oporou a pomoci rodičů se učili klouzat a balancovat na ledu. 
Přestože nejisté krůčky byly provázeny občasnými pády, všichni si 
bruslení užívali s úsměvem a nadšením. Ti zkušenější předvedli své 
schopnosti a rychle kroužili kolem méně zdatných bruslařů. Nako-
nec si někteří zahráli hokej, do kterého se s  radostí zapojili nejen 
děti, ale i  dospělí. Celá akce přinesla účastníkům radost z  pohybu 
a  příležitost ke společnému sportovnímu vyžití, které spojilo naši 
podolskou komunitu. ZK
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Z naší knihovny
Akvarelové workshopy

Knihovna do nového roku

Předhodové tvoření

Mikuláš se opět povedl

V  podzimních měsících se v  místní knihovně tvoři-
lo. Pozvali jsem k  nám paní Janu Zlámalovou z  knihovny 
Mařatice, která je nadšená výtvarnice. Pod jejím vedením 
jsme měli možnost nahlédnout do tajů akvarelové malby. 
Tato technika oslovila všechny přítomné a tak jsme uvíta-
li možnost uspořádat druhé setkání. Druhého worshopu 
se účastnili i  přespolní návštěvníci. Což jsem velice ráda, 
že naše tvoření oslovuje i mimo naši obec. Ve společném 
tvoření a objevování nových výtvarných technik budeme 
pokračovat i  v  roce 2025. Všechny srdečně zveme. Aktiv-
ní čtenáře i ty ostatní, kteří do naší knihovny ještě hledají 
cestu. :-)

Měsíc říjen je v Podolí tradičně hodový. I knihovna se chtěla 
přidat k podpoře tradice hodů, ale trochu jinak. Proto uspořá-
dala malování originálních folklorních hrnečků. Koštovačky by 

asi byly pro hodový čas vhodnější, ale snad se i hrneček bude 
hodit. Na akci přišly ženy i děti a všichni společně se pustili do 
malování s velkou radostí. 

V  pátek 6. prosince jsme mohli v  naší 
obci přivítat Mikuláše a  jeho nebeskou 
(a  taky pekelnou) partu. Dárečky rozdali, 
krásně zazpívali a čert opět odešel s prázd-
nou. Koledy nám krásně zazpívali i  děti 
z  Čižmiček. Všechny zlobilo jenom deštivé 
počasí. Ale i to se nakonec umoudřilo a oh-
nivá show v podání Fuerza del Fuego všech-
ny přítomné pěkně zahřála! Stejně jako vý-
borný svařák. 

Přeji všem čtenářům, aby v nadcházejícím roce 2025 neza-
pomněli cestu do naší malé knihovny a ti kteří k nám ještě ne-
chodí, cestu našli.

V roce 2025 bychom rádi obnovili především dětský fond. 
V  tomto roce se bude knihovna víc zaměřovat na pořádání 
workshopů a setkávání.

JR
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Mateřská škola

Základní škola

Zprávičky z naší školičky
Blíží se čas, kdy se dětem rozzáří oči a domovem se linou ko-

ledy a vůně vánočního stromečku. Než přijdou tolik očekávané 
svátky, pojďme se podívat, čím se děti z mateřské a základní 
školy v uplynulých měsících zabývaly. 

Činnosti v mateřské škole jsou spoje-
ny s ročními obdobími a změnami v pří-
rodě. V září jsme se navzájem poznávali 
a v rámci podzimních aktivit děti vytvá-
řely skřítka Podzimníčka, vydávaly se na 
vycházky a  pozorovaly měnící se okolí. 
Také proběhla ochutnávka podzimních 
plodin nebo pečení závinů. Pro rodiče 
a děti se uskutečnilo dýňování, tedy spo-
lečné dlabání a  vyřezávání dýní. Přijelo 
k nám i divadélko s pohádkou, do které 
se mohli zapojit také malí školkoví „her-
ci“. V  říjnu žila školka hlavně přípravami 

na hody a seznamováním se s tradicemi. 
Po dalším vystoupení, tentokrát na be-
sedě s důchodci, už děti začaly vyhlížet 
svatého Martina, který sice sníh nepři-
nesl, ale vyzkoušeli jsme si mnoho zají-
mavých činností – od zdobení podkov 
až po seznámení se svatomartinskou le-
gendou. Pokračovali jsme pohádkovým 
týdnem, který se přehoupl v  čekání na 
Mikuláše. Ten nás navštívil spolu s  an-
dělem a  čertem 5. prosince dopoledne 
a  přinesl dětem nadílku. Mikuláš četl 
z nebeské knihy, anděl rozdával balíčky 

a čert trošku strašil ty, co někdy zazlobí. 
V  předvánočním čase budeme otevírat 
okénka adventního kalendáře a  pak už 
zbývá jen zdobení stromečku, zpívání 
koled a těšení na Vánoce. 

Během každodenních činností zdo-
konalujeme a  rozvíjíme schopnosti se-
beobsluhy, jemnou i  hrubou motoriku, 
získáváme nové poznatky, spolupra-
cujeme, ale hlavně si hrajeme a  u  toho 
se dobře bavíme.  Paní kuchařka nám 
k tomu chystá zdravé dobroty, a tak nám 
nikdy nechybí energie.

Začátek školního roku byl ve znamení letního počasí a ná-
vrat do školního režimu byl proto náročnější. Zpestřila nám ho 
komentovaná přehlídka dravců, která již tradičně pobavila i po-
učila. Září uběhlo v pilné práci a v měsíci říjnu jsme se kromě 
získávání nových znalostí věnovali přípravě na hodové vystou-

pení a  na výstavu zahrádkářů, kde jsou každý rok vystaveny 
kromě výpěstků i výtvarné práce žáků. Starší žáci absolvovali 
výukový program na dopravním hřišti v  Uherském Hradišti 
a na jaře budou mít možnost získat průkaz cyklisty.  Závěrem 
měsíce se uskutečnil Halloweenský den, kdy celá škola ožila 
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strašidelnou výzdobou a i vyučování se neslo v tomto duchu. 
V listopadu jsme vystoupili spolu s dětmi z mateřské školy na 
besedě s důchodci, připomněli si legendu o svatém Martino-
vi a začali s přípravou keramických dárků na Vánoce. Prosinec 
byl zahájen výletem do adventního Krakova. Absolvovali jsme 

s průvodcem okruh po nejvýznamnějších pamětihodnostech 
města a  navštívili královský hrad Wawel, podzemí katedrá-
ly, zvonici, trhy a  viděli symbol města – draka – chrlit oheň. 
Ve čtvrtek 5. prosince nás navštívil Mikuláš se svou družinou. 
V prosinci také začala tříměsíční plavecká výuka.

Na dopolední vyučování navazuje svým pestrým progra-
mem školní družina. Zde si žáci mohou odpočinout v relaxač-
ních koutcích, tvořit, hrát si v budově školy či na dvoře nebo si 
jen tak povídat s kamarády. Kromě uvedených aktivit je možné 
v odpoledních hodinách navštěvovat kroužky. Letos je to hra 
na fl étnu, vaření, keramika a tanečně pohybový. Výuce nábo-
ženství se věnuje pan farář. 

Nedílnou součástí mateřské i  základní školy je školní ku-
chyně, kde se paní kuchařka spolu se svou pomocnicí denně 
stará o stravování dětí i dospělých a složení jídelníčku se snaží 
přizpůsobovat i podle přání strávníků.

Ať už se to týká malých nebo větších školáků, všichni do-
hromady sledujeme stejný cíl: Vybavit děti do života praktický-
mi dovednostmi, kvalitními znalostmi, zdravou sebedůvěrou 
a kladným vztahem k celoživotnímu učení.

Co napsat závěrem? Dvě nejdůležitější věci:
Velké poděkování obci Podolí a  všem rodičům, přáte-

lům a partnerům školy za podporu.

A velké přání klidných Vánoc prožitých ve zdraví, lásce 

a míru.

Za ZŠ a MŠ Podolí Mgr. Martina Pernicová
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Ze života spolků

Výstava zahrádkářů

Ze života ŽPS Frišky

Ve dnech 19. a 20. října proběhla tradiční výstava zahrádkářů 
v Podolském ráji. Jako každý rok na ní nechyběly velmi pěkné vý-
kresy dětí ze Základní školy v Podolí. 

Výstavě opět dominovaly vzorky jablek. Letos to byla více než 
polovina všech vystavených vzorků. A tak jsme mohli obdivovat 
odrůdy gloster, jonagold, ontario, panenské, spartan, jadernička, 
rubín, ale také gala, idaret, rubinola nebo zvonkové.  Zelenina byla 
letos zastoupena o  něco méně než v  minulých letech. K  vidění 
byly vzorky rajčat, feferonek nebo česneku a cibule. 

Výstavu doplnila i nádherná dekorace květin od Hany Brandy-
sové. Také je nutno zmínit i krásnou aranž „podzimní paleta“ od 
Milana Strážnického. S burčákem byl letos trochu problém. Termín 
hodů vyšel až na druhou polovinu měsíce, a  to sehnat kvalitní 
burčák, není jenom tak. Dobrá věc se nakonec podařila, a burčáku 
opět nezůstala ani kapka. Třešničku na konec nám udělalo počasí. 
Bylo sice chladnější, ale nechybělo podzimní sluníčko.

Jaroslav Míšek

Tento rok byl pro náš ženský pěvecký soubor obzvlášť bohatý 
na události, kde jsme mohly sdílet svou vášeň ke zpěvu, hudbě, 
folkloru a lásku k tradicím a společným zážitkům. 

Začaly jsme účastí na jedinečné akci Pečení chleba v Dolním 
Němčí, kde jsme svým zpěvem doprovodily vůni čerstvě upečené-
ho chleba a připomněly sílu lidových tradic. Doprovodila nás cim-
bálová muzika poskládaná z části muzikantů CM Rubáš a našich 
dvorních hudebníků - manželů Němečkových, Amelky a Adélky. 

V září jsme se s mnohými z vás potkaly v průvodu na slavnos-
tech vína v Uherském Hradišti. Již tradičním vystoupením se staly 
hody v Podolí, kde jsme doprovodily slavnostní chvíli při odhalo-
vání soch u Kulturního domu, kdy zpěv zněl ve spojení s místní 
historií a odkazem předků.

V adventním čase jsme připravily pásmo na Mikulášskou bese-
du u cimbálu pořádanou T.J. Sokol Podolí. Letošní rok zakončíme 
zpíváním na kouzelném Vánočním zpívání u Kapličky v Drslavicích 
27.12.2024 od 15:00, kam se velmi těšíme a doufáme, že náš zpěv 
přinese do vánočního času pokoj, klid a sounáležitost. 

To co nás na hudbě nejvíce spojuje, je láska k folkloru, tradicím 
a především zpěv, který vychází z našeho srdce. Každý tón, který 
zazní, je pro nás naplněním vášně a  radosti z  toho, co děláme. 
Doufáme, že i v příštím roce budeme pokračovat v šíření krásy li-
dových písní a sdílení nezapomenutelných momentů. 

Milí přátelé s radostí v srdci a písní na rtech vám přejeme 

ty nejkrásnější Vánoce. Ať melodie tohoto kouzelného času 

se nese vašimi domovy, ať každý tón přinese radost, klid 

a pohodu, ať se s každou písní rozezní láska a štěstí, které 

vás budou provázet po celý nový rok. Těšíme se na setkání 

v příštím roce - ve zpěvu, tanci, nebo prostém sdílení krás-

ných chvil. Šťastné a veselé Vánoce přejí Frišky

LM
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Z činnosti Sokola

Oldstar TO na Beckově

Vycházka okolo Stupavy

V pondělí 23. října se devítičlenná par-
ta turistického oddílu Oldstar vypravila na 
výlet na zříceninu hradu Beckov. Cesta na 
Slovensko proběla v pohodě a přes drob-
né komplikace s  parkovacím automatem 
jsme se společně vydali na hrad. Zde nás 
čekalo příjemné překvapení. Zdeněk 
ohlásil den předem naši návštěvu a  paní 
pokladní se ochotně postarala o zajištění 
průvodkyně. Rychle jsme tedy zakoupili 
vstupenky, upomínkové předměty a  po-
těšeni aktivitou paní pokladní spěchali 
na prohlídku. Průvodkyně byla nejen vel-
mi příjemná, ale také měla velké znalosti 
o  historii hradu. Výpravu provedla celým 
areálem a  obohatila zážitek poutavým 
vyprávěním o majitelích hradu a místních 
pověstech. Přestože na hradě foukal stu-
dený vítr, zajímavé vyprávění udrželo po-
zornost všech účastníků. Po prohlídce se 
skupina zahřála příjemnou vycházkou po 
naučné stezce. Ta vedla malebnou kraji-
nou, která nabízela ohromné výhledy na 
hrad Beckov z různých stran. Šestikilome-
trovou trasu všichni s  přehledem zvládli. 

Po absolvování procházky přišel čas na 
zasloužený oběd, na který se turisté pře-
sunuli na Beckovský salaš. Po obědě se vý-
prava vydala na zpáteční cestu. Závěr výle-

Dne 29. října 2024 se šest malých sokolíků a šest dospě-
lých sešlo u obecního úřadu v Podolí a vyjelo mlhavého rána 
na výlet do Chřibů. V  buchlovských horách se mlha začala 
protrhávat a  na Stupavě nás již vítalo sluníčko. Skupina se 
rozhodla vydat po neznačených cestách, aby objevila méně 
známé kouty tohoto malebného kraje a  vyhnula se obvyk-
lým turistickým trasám. Vedení na trase se ujala žákyně sed-
mé třídy Amelie Mikulová. První zastáv-
kou byl Ctiborův dub. Jeho pozůstatky 
pomalu se rozkládající na zemi stále 
vzbuzují respekt. Ame nám povyprávě-
la o  jeho stáří, o  pověsti , proč zde byl 
zasazen a  také o  tom, jak ho poškodili 
chlapci ze Střílek, když v něm rozdělali 
oheň, aby vykouřili sovy. Dalším cílem 
se staly Střílecké skály, přírodní útvary, 
které lákají k lezení. Několik odvážných 
sokolíků se je pokusilo zdolat, ale bez 
velkých úspěchů. 

Odsud turisté pokračovali po loukách 
nad Stupavu s  nádhernými výhledy do 
podzimní krajiny. Po cestě výletníci pát-
rali po houbách. Úlovky byly sice skrom-
né, ale společné hledání přineslo mnoho 
radosti. Zvláštním zpestřením výletu byla 
návštěva keltského kamene, který při-

pomíná dávnou minulost této oblasti. Na zpáteční cestě jsme 
procházeli kolem Muzea sklářství. Bylo zavřené, ale to nevadilo. 
Navštívíme ho příště. Oproti jiným vycházkám tentokrát chy-
běly obvyklé hry, ale i bez nich panovala pohodová atmosféra. 
Celkově ušli Sokolové 11 kilometrů a zakončili výlet v restauraci 
Akvárko. Krásná podzimní příroda, příjemné počasí a skvělá par-
ta přispěla k úspěchu výletu. ZK

tu patřil zastávce v cukrárně v Hluku, kde 
si všichni pochutnali na kávě a zákuscích. 
Výlet byl plný zajímavostí, krásné přírody 
a také příjemného povídání u kávy. ZK
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Výlet na zříceninu hradu Tematín

Slovo závěrem

Letošní sezóna agiliťáků z Podolí

V pondělí 13. listopadu se čtyřčlenná 
skupinka z  oddílu Oldstar TO vydala na 
výlet k zřícenině hradu Tematín. Vyjíždíme 
v 9 hodin ráno. Počasí je mlhavé a stude-
né, což odradilo ostatní členy. Naše cesta 
směřuje do Hrádocké doliny na Sloven-
sku. Už při příjezdu je jasné, že nás čeká 
náročné stoupání, neboť hrad se nachází 
ve výšce 564 metrů nad mořem a  patří 
mezi nejvýše položené hrady na Sloven-
sku. Cesta vzhůru byla namáhavá, proto 
dělali turisté časté zastávky. Odměnou 

nám byl pohled na zasněžené a  ojíněné 
stromy, které vytvářely kouzelnou zimní 
atmosféru. Hrad vypadal jako z pohádky. 
Procházíme jeho rozlehlé ruiny a  setká-
váme se se skupinou nadšenců, kteří zde 
provádějí opravářské práce. Snaží se tuto 
historickou památku zachovat pro další 
generace, což nás velmi těší. Dozvěděli 
jsme se, že posledním majitelem hradu 
byl Mikuláš Berčéni, významný předsta-
vitel Rákócziho povstání. Po jeho porážce 
bylo panství císařským vojskem pobo-

řeno a  jeho majitel uprchl do Polska. Na 
zpáteční cestě turisté sešli kolem Divých 
skal, které jsou známé jako vyhledávaný 
horolezecký terén. Konečně skupinka 
dorazila zpět k autu  a přesunula se opět 
na Beckovský salaš na oběd. Někteří si 
pochutnali na tradiční slovenské kuchy-
ni a  po krátkém odpočinku se sokolové 
vydali na zpáteční cestu domů. Výlet nás 
sice unavil, ale zanechal v nás nádherné 
vzpomínky na zimní krajinu a  bohatou 
historii hradu Tematín. ZK

Blíží se konec roku a  před námi je ten další. Asi každý 
v tuto dobu bilancuje, co se podařilo, co bylo méně úspěšné, 
co se nepodařilo nebo neuskutečnilo. Mezi dobré události 
patřilo vystoupení podolských Sokolů na XVII. všesokolském 
sletu v Praze. Osm dětí se Zdeňkem Kasper zacvičilo skladbu 
Mravenci a ženy s Jarkou Kasperovou skladbu Babí léto. Nás 
cvičitele nejvíce potěšili reakce účastníků a jejich rodičů. Ne-
litovali času, peněz ani námahy a byli účastí v Praze nadšeni.

Slavnostní zahájení bylo dech beroucí. Obdivovali jsme 
a potleskem povzbuzovali cvičenky stojící v hustém dešti na 
stadionu, při proslovech starosty Sokola Martina Chlumské-
ho a  prezidenta republiky Petra Pavla nejednomu divákovi 
ukápla slza dojetí. Při předání prezidentské vlajky sokolům 
brečeli již téměř všichni. Byli jsme hrdí na to, že patříme do 
sokolské komunity mezi dalších 160 000 členů. Velký dík pa-
tří také obci za podporu při účasti na této akci. 

Velkou radost mám také z DFS Čižmičky, který má boha-
tou činnost a reprezentoval naši jednotu a obec na MDFF ve 
Velkých Karlovicích. Moc si vážím práce vedoucích tohoto 

uskupení, kteří dětem věnují svůj volný čas. Blahopřeji také 
oddílu Agility, který v letošním roce získal hodně medailo-
vých umístění. Za znepokojující považuji  úbytek starších 
dětí ve cvičení a v turistickém oddílu. Bohužel jim můžeme 
nabídnout ve cvičení jen to, na co nám stačí v našem věku 
síly a  co nám dovolují vlastní schopnosti a  vybavení tělo-
cvičny. Potřebovali bychom rozšířit cvičitelský sbor o mla-
dé lidi. Tak pokud by měl někdo zájem, přijďte mezi nás, 
budete vítáni.

Také mě trochu trápí, že se neuskutečnily některé akce, 
jako byl autobusový zájezd na Praděd, Podolský sokolman, 
soutěž odznaku zdatnosti pro mladší žáky nebo naplánova-
né vycházky. Něco zavinily nemoci, něco malý zájem a také 
nepříznivé počasí. Ale dost naříkání.

Před námi je nový rok 2025 a  tak přeji nejen sokolům, 
ale také všem občanům Podolí, pevné zdraví, hodně štěstí, 
spokojenosti, radosti a pohybu. Ať vás po celý rok doprová-
zí jen to dobré.

Zdeněk Kasper

Konec roku se nezadržitelně blíží a to 
znamená i konec pro naši agility sezónu. 
Jelikož byla na závodní úspěchy opravdu 
bohatá, tak se sluší ji hezky shrnout a po-
chlubit se. S  jarem přišla nová chuť do 
práce a také úspěchy pro členy Agility Po-
dolí. V květnu se podařil postup ve výkon-
nostní kategorii Alžbětě Mahdalové s fen-
kou Gucci z XSA1 do XSA2. Na Hulínských 
zkouškách 12.5. se v kat. A0 postavili na 
stupně vítězů - XSA0 Tereza Omelková 

a Gamp na 2. místě, SA0 Alžběta Mahdalo-
vá s Jackem na 3. místě a Blanka Krajsová 
s Alexem na 2. místě. Následovalo agilitní 
léto, které se neslo v duchu táborů a  in-
tenzivních tréninků převážně v  Čebíně 
u trenérek Jany Zvonkové a Jany Jourové. 
I přes velká vedra pejsci z kondice nevy-
padli a od září začali znovu závodit. Tereza 
Omelková začala nově běhat také s  fen-
kou Gucci. Při trojzkouškách 31.8. v hale 
v Bílanech si holky hned na prvním startu 

splnily svoji první zkoušku v kat. XSA1. Při 
dvojzkouškách 5.10. se jim podařilo splnit 
zkoušku druhou a pokaždé se v součtech 
postavily na 1. místo a odvezly si medai-
li. Tomu, že je nám hala v Bílanech blízká 
nasvědčuje i  jednodenní intenzivka pod 
vedením Janči Jourové, která se konala 
6.10. a  sešlo se nás zde hned pět členů 
oddílu. Všichni udělali velký kus práce 
a i přes ranní příjezd na trénink se domů 
dostali až pozdě večer. Výsledky nejen to-
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hoto tréninku na sebe nenechaly dlouho 
čekat - 26.10. se na trojzkouškách v Horce 
nad Moravou velmi zadařilo týmu Ter-
ka Omelková a  Gucci. První běh zaběh-
ly zcela čistě a splnily si tak postupovou 
zkoušku do vyšší výkonnostní kategorie 
A2. Druhý běh se holkám nezadařil, ale 
v posledním třetím běhu opět dokázaly, 
že na to mají a zaběhly jej čistě znovu také 
s  1. místem v  kat. XSA1. Celkem se tady 
postavily 2x na stupínek nejvyšší - 1. mís-
to v konkurenci 4 psů. Neděle 27.10. zno-
vu patřila trojzkouškám, tentokrát v hale 
v Bílanech. Terka a Gucci zde poprvé star-
tovaly v kat. XSA2. Ani jeden z běhů jim 
sice splněnou zkoušku nepřinesl, ale chy-
bělo opravdu malinko a holky předvedly 
krásné běhy. Vyhlašovaly se zde součty, 
kde skončily na 1. místě. V kat. LA2 jsme 
měli zastoupení hned ve třech týmech - 
Radka Míšková a Berry, Štěpánka Míšková 
a Alnášek a Dana Straková se Šanty. Hol-
ky daly do svých běhů vše a Radce s Be-
rrym se v součtech podařilo získat zlatou 
medaili z celkem 12 týmů! Také si splnili 
jednu postupovou zkoušku a oslavy byly 
na místě! Závodní sezónu jsme víceméně 
dorazili ukončit do Čebína, kde se konaly 
dvoudenní listopadové dvojzkoušky 9.-
10.11. V  sobotu zde startovalo celkem 6 
týmů z  našeho spolku! V  kategorii XSA0 
se dvakrát na 1. místě umístila Terka 
Omelková s Gampem, která to prostě ne-
vzdává, i když je to tvrdohlavý teriér! Moc 
gratulujeme!

V kat. SA0 startovala Blanka Krajsová 
s  Alexem a  odvezli si dvakrát 2. místo. 
Udělali kus práce a Alexík krásně praco-
val a  nenechal se rozptýlit okolím, což 
dříve běžné nebylo. Gratulace jsou na-
místě také zde a těšíme se na holky, až na 
jaře vystartují v A1! Další zastoupení bylo 
až v pokročilejší kat. A2. Zde se na start 
XSA2 skupiny postavila Terka Omelková 
s Gucci a holky si odvezly jedno 1. místo 
ze dvou běhů, bohužel bez postupové 
zkoušky. I  tak jim to ale hezky běhalo 
a  my gratulujeme! Nejvíce obsazená 
byla opět kat. LA2, kde startovaly naše tři 
členky - Dana Straková a Šanty, Štěpán-
ka Míšková a  Alnášek a  Radka Míšková 
s Berrym. Tato kategorie byla celkem ob-
sazena 11 týmy. Dance Strakové a Šanty 
se podařilo umístění na 3. příčce v prv-
ním běhu. Radka Míšková a Berry za nimi 
byli těsně na 4. příčce. Druhý běh vyšel 
Radce a Berrymu na 6. místo a Štěpánce 
s Alnáškem na 5. místo. Kokardy se tudíž 
nekonaly, ale i  tak zde patří zasloužená 
gratulace k  doběhům! V  neděli zde po-
kračovalo znovu 6 týmů za náš spolek, 
i když s menší změnou. V kat. SA0 se dva-
krát na 3. místě umístila Blanka Krajsová 

s  Alexem. Velká gratulace! V  kat. MA0 
startovala Aneta Vávrová s Martym a od-
vezli si jedno 3. místo, gratulujeme! Další 
zastoupení bylo znovu v  nejpočetnější 
kat. LA2 s celkem 10 týmy.

Nejúspěšnější byl tentokrát Alnášek se 
Štěpánkou, který si splnil v  prvním běhu 
postupovou zkoušku, protože byl bez chy-
by a umístil se na nádherném 1. místě! Ob-
rovská gratulace tomuto týmu! Druhý běh 
se pak nesl ve znamení úspěchu pro dva 
naše zastupující týmy - Radka a Berry zde 
obsadili 2. místo a za nimi na 3. místo se 
postavila Dana se Šanty. Gratulace! Všem, 
co zvládli dočíst až do konce děkujeme. 
Je krásné vidět tolik úspěchů takto sepsa-
ných na jednom místě, obzvlášť když víte, 
kolik času a úsilí je za nimi ukryto. 

Velké poděkování patří našim exter-
ním trenérkám Janči Z. a Janči J. z Čebína, 
protože se nám na závodním poli daří 
především díky nim a  díky jejich skvělé 
metodice. Další poděkování samozřejmě 
putuje ke Štěpánce Míškové, která jejich 
metodiku na našem cvičáku v Podolí pře-
dává dál. A  nakonec děkujeme obci Po-
dolí za prostory, které k  našemu cvičení 
máme a za možnost obnovy jedné ze zó-
nových překážek. Doufáme, že příští sezó-
na se ponese ve stejném duchu, a hlavně 
že budeme všichni včetně našich čtyřno-
hých miláčků zdraví a plní sil. To přejeme 
také vám všem, čtenářům. Mějte krásný 
nadcházející adventní čas a  do nového 
roku vstupte tou správnou nohou.

Alžběta Mahdalová
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Společenská kronikaSpolečenská kronika

Naši jubilanti 

Vítání občánků

Narození

Úmrtí

Dne 18.6.2024 se Věře Kasperové a Borisu Musatovi narodil syn Nikolas.

Dne 15.7.2024 se Kateřině Klvaňové a Patrikovi Břicháčkovi narodila dcera Beáta.

Dne 6.11.2024 se Haně Sajawal Smetanové a Waseem Sajawal narodil syn Mathias.

Dne 7.10.2024 zemřela paní Marie Huňková

Dne 10.12.2024 zemřel pan Oldřich Prokop

Rodičům i dětem přejeme spokojený život a hodně zdraví.

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

Čest jejich památce

leden

Eva Dokoupilová  60

Ivana Nesvadbová  60

Karel Křivák   75

Jan Podškubka  75

Ludmila Buráňová  88

únor

Zdeněk Fornůsek 60

Emílie Sýkorová 70

Hedvika Škrášková 86

Ludmila Ševčíková 90

Lidia Měrková  91

Václav Král  96

V neděli 15. prosince 2024 byli v Podolí přivítáni noví občánci obce:

Matteo Grebeň , Tamara Hájková, Ella Kryštofová, Lara Vlachynská
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Krásné prožití vánočních svátků s Vašimi nejbližšími,Krásné prožití vánočních svátků s Vašimi nejbližšími,
hodně štěstí, pevné zdraví, pohodu hodně štěstí, pevné zdraví, pohodu 

a mnoho úspěchů v roce 2025a mnoho úspěchů v roce 2025
vám přejí zastupitelé obce Podolí.vám přejí zastupitelé obce Podolí.


